

SOLICITATION ADDENDUM

Date: **2/23/2018**
Subject: **Sign Sheeting**
Solicitation Number: **6100044716**
Due Date/Time: **March 5, 2018 @ 3:30**
Addendum Number: **2**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation "Addendum" as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

List any and all changes:

Question #1: Specifications, page 1 of 2, #5: There seems to be a conflict between Page 1 of 2 in the invitation to bid, which states, "Any quote for a group award that contains a bid price of \$0.00 for any individual material within that group shall cause rejection of that group's bid" and Page 10 of 10 in the Retroreflective Sheeting Specification which calls for Slip Sheeting to be provided at "no additional charge" (or \$0). Since Slip Sheeting is an integral part of Group 1, are we to enter it at \$0.01 as with the 2012/2013 bid?

Answer: Due to inventory and costing purposes, the cost for each line item will be \$.01 fixed. This will apply to the following Material Numbers/Line Items for slip sheeting:

- 317740 SHEETING SLIP WH 15X100YDS
- 317741 SHEETING SLIP WH 18X100YDS
- 317742 SHEETING SLIP WH 24X100YDS
- 317743 SHEETING SLIP WH 30X100YDS
- 317744 SHEETING SLIP WH 36X100YDS
- 317745 SHEETING SLIP WH 48X100YDS

Question #2: Contract Terms and Conditions, page 19, V.19 CONTRACT-014.1 Post-Consumer Recycled Content (June 2016): Please verify whether or not this clause is relevant to this current bid. It was listed as not being relevant to the 2012/2013 bid on a revision that was issued on December 12, 2012.

Answer: V.19 CONTRACT-014.1 Post-Consumer Recycled Content (June 2016) does not apply to PennDOT Bulletin 15 products and therefore the Post-Consumer Recycled Content does not apply to this solicitation.



pennsylvania

DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES
BUREAU OF PROCUREMENT

Type of Solicitation: Electronic Bid (SRM) - Review the Questions section of your solicitation response to ensure you have responded, as required, to any questions relevant to solicitation addenda issued subsequent to the initial advertisement of the solicitation opportunity.

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.

Respectfully,

Name: Jean Halbleib
Title: Commodity Specialist
Phone: 717-346-8188
Email: Jhalbleib@pa.gov